
Resposta ao Requerimento nº 351/2023
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca de recolhimento de móveis sem uso nas repartições 

públicas.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 11 de abril de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE  
6º Sessão

C.I. nº 366A/2023-DAI/SG Em 28 de Março de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.A. (PATRIMONIO)

C/C: Ss,

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2351/2023 (Proc. Administrativo nº

9494/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três)dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaDvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.     Respeitosamente,

  êcretaria de Governo

( ?
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Proc. Leg. nº 1980/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 351/2023

Ementa: Informações acerca de
recolhimento de móveis sem uso nas
repartições públicas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Justificativa

Considerando que em visita à UBS Jardim Maracanã foi constatada a

necessidade de recolhimento dos móveis que foram substituídos, já que a Unidade
não dispõe de espaço apropriado para armazenagem;

Considerando que, segundo informações, o departamento responsável já
estaria ciente e, até o momento, não obtiveram resposta quando a retirada desses
móveis;

E por fim, considerando que diante da falta de espaço, os móveis estão
expostos às intempéries climáticas, provendo ferrugem e deterioração;

A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora,
vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a

aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de
informações:

1- Onde é armazenado esse tipo de móvel?

2 Há espaço suficiente para atendimento da demanda das repartições
públicas? Explane.

3- Qual o departamento responsável pela recolha?

4- Qual o prazo estimado?
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Proc. Leg. nº 1980/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

3- Quando os móveis citados (foto anexa) serão recolhidos? Justifique.

Valinhos, 15 de março de 2023.

AUTORIA: Mônica MorandiZ
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Proc. Leg. nº 1980/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

 
Página 3 de 3

Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE

? VALINHOS 
Ref. à CI nº 366A/2023-DAI/SG

Requerimento nº 351/2023

AO DEPARTAMENTO DE ARQUIVO E PATRIMÔNIO 
Para informar no que compete a essa área de atuação, observando o prazo estabelecido.

SA, em 29 de março de 2023.     CAIO LEANDRO GONÇALVES D
Secretário de Administra 
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    ; PREFEITURADE
VALINHOS

Secretaria de Administração - Departamento de Arquivo e Patrimônio

Valinhos, 03 de abril de 2023

Referência: CI 366A/2023 - DAI/SG

Resposta ao Requerimento nº 351/2023 - Vereadora Mônica Morandi
Processo Administrativo nº 9494/2023

Questão 1: Onde é armazenado esse tipo de móvel?

O mobiliário considerado inservível, quando assim avaliado pelas
unidades detentoras são armazenados em espaço reservado no antigo
Almoxarifado Municipal.

Questão 2: Há espaço suficiente para atendimento da demanda das

repartições públicas? Explane.
O espaço utilizado atualmente, é de propriedade do Instituto de

Previdência dos Servidores Municipais de Valinhos (VALIPREV) e estamos

no aguardo das tratativas para locação do espaço e dar continuidade no

armazenamento desses materiais.

Questão 3: Qual o departamento responsável pela recolha?
Concluído os trâmites referente a identificação dos bens e baixa
patrimonial a própria unidade detentora do mobiliário deve

providenciar o transporte do material.

Questão 4: Qual o prazo estimado?

O prazo varia de acordo com os trâmites necessários, porém, procura-se
atender no menor tempo possível, desde que haja disponibilidade
espaço, mão de obra e transporte.

Na presente situação, conforme informações obtidas junto a Secretaria
da Saúde, parte dos mobiliários já estão sendo movimentados para
espaço reservado no Centro Integrado de Saúde (CIS) em caráter
provisório.

p
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PREFEITURADE
SP VALINHOS

Considerando os apontamentos do referido requerimento, cabe

 
informar que a demanda de equipamentos e mobiliários quando

considerados inservíveis pelas unidades detentoras é alto.

Importante ressaltar que cada secretaria municipal possui um

representante na Comissão de Avaliação de Bens Inservíveis da

Municipalidade, e os mesmos podem auxiliar com as formalidades de

Praxe como (relação dos bens, solicitação de baixa patrimonial, etc).

Por fim, a municipalidade já está providenciando a abertura
de licitação para contratação de pregoeiro para realização de leilão
de bens inservíveis.

      
  

Atenciosamente,

EDSON O CARAZZOLLE
Departamento rquivo e Patrimonio
Coordenadori Controle Patrimonial

Agente/Administrativo II

), PRflo uando Fohl
CELSO RICARDO FAHL

Diretor do Departamento de Suprimento e Infraestrutura
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Ref. a CI nº 366A/2023 — DAI/SG

Requerimento nº 351/2023

AO DEPTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS/SECRETARIA DE GOVERNO

Em retorno, com as informações prestadas no que compete a nossa área de atuação.

SA, em 05 de abril de 2023.  PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA
| Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa(dvalinhos.sp.gov.br| site:www.valinhos.sp.gov.br
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